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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یداصتقا هژیو و یتعنص – یراجت دازآ قطانم اب هطبار رد هطوبرم ضراوع و هدوزفا شزرا رب تایلام یارجا یگنوگچ

54409 :هرامش
26/05/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تایلام نوناق00988

نیبطاخم
نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تایلام روما مرتحم لک ناریدم
گرزب نایدوم یتایلام روما مرتحم لک ریدم
اه ناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم

ویتعنص – یراجت دازآ قطانم اب هطبار رد هطوبرم ضراوع و هدوزفا شزرا رب تایلام یارجا یگنوگچعوضوم
یداصتقا هژیو

یداصتقا هژیو و یتعنص -یراجت دازآ قطانم هدودحم رد هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ هکنیا هب رظن
حیحص یارجا،دحاو هیور داجیا روظنم هب اذل،هدیدرگ یمارگ نایدوم و یتایلام روما تارادا یارب یتلااوس زورب بجوم
:دراد یم ررقم روکذم نوناق )52( و)13(،)7(،)6(داوم دافم دانتسا هب و تاررقم
رد ،یداصتقا هژیو و یتعنص -یراجت دازآ قطانم رد میقم یداصتقا نلااعف و صاخشا نیبامیف تامدخ و لااک تلادابم .1
.دشاب یمن هدش دای نوناق عوضوم ضراوع و تایلام لومشم ،هدش دای قطانم هدودحم لخاد

قطانم هب روشک زا جراخ تامدخ و لااک تادراو نینچمه و روشک زا جراخ هب روکذم قطانم زا تامدخ و اه لااک تارداص.2
.دشاب یمن نوناق عوضوم ضراوع و تایلام لومشم هدش دای

.دشاب یم ضراوع و تایلام تخادرپ لومشم روشک یکرمگ ورملق هب هدش دای قطانم زا تامدخ و لااک تادراو .3

زا جراخ هب افرص تامدخ و اهلااک تارداص ،هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )13(هدام دافم دانتسا هب تسا رکذ نایاش
تخادرپ یاه تایلام و دشاب یمن نوناق نیا عوضوم ضراوع و تایلام لومشم،یمسر یجورخ یدابم قیرط زا روشک
.ددرگ یم درتسم ،هتبثم کرادم و دانسا و )لااک دروم رد (کرمگ طسوت هرداص یجورخ هگرب هئارا اب اه نآ تباب هدش

رازام برع ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

یداصتقا هژیو قطانمو یتعنص -یراجت دازآ قطانم زا ای روشک زا جراخ زا تمدخ ای لااک دورو ،نوناق نیا رد تادراو -6 هدام
... روشک یکرمگ ورملق هب

هژیو قطانمو یتعنص -یراجت دازآ قطانم هب ای روشک زا جراخ هب تمدخ ای لااک رودص ،نوناق نیا رد تارداص -7 هدام
.دشاب یم یداصتقا
...

1388/05/26 :دنس خیرات
54409 :دنس هرامش
/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک

1388/009
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب یگدیسر شرازگ مرف لاسرا
تامدخ و لااک ضراوع و تایلام
202 و 187 داوم یرست مدع
هوجو هب میقتسم یاهتایلام نوناق
عیمجت نوناق عوضوم یتفایرد
ضراوع
شزرا رب تایلام یارجا یگنوگچ
هطبار رد هطوبرم ضراوع و هدوزفا
و یتعنص – یراجت دازآ قطانم اب
یداصتقا هژیو
میظنت رد هیور تدحو داجیا
یتایلام یسرباسح شرازگ
یاه هدنورپ تیعطق رد عیرست
موسوم نوناق ضراوع و تایلام
ضراوع عیمجت هب
تاررقم یارجا هوحن تاماهبا عفر
خروم 54409 همانشخب

26-05-1388
6 هدام عوضوم همان ن�آ غلابا
و یهاگشورف یاه هنایاپ نوناق
بوصم نایدوم هناماس

1398/07/21
ییارجا همان ن�آ" ریوصت لاسرا
نوناق )6( هدام عوضوم یحلاصا
هناماس و یهاگشورف یاههنایاپ
"نایدوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

54409 :همانشخب
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1 of 2 3/10/2024, 6:57 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/7
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1910
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1910
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1910
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1910
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/1962
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2422
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2480
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2480
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2480
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2480
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2759
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2759
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2759
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2759
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2759
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/2759
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/3964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/4964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/6/5273
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/3/1/1/6
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


یمن نوناق نیا عوضوم تایلام لومشم ،یمسر یجورخ یدابم قیرط زا روشک زا جراخ هب تمدخو لااک تارداص -13 هدام
...تباب هدش تخادرپ یاهتایلامو دشاب

و یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق ،نوناق نیا ندش ءارجلاا مزلا خیرات زا -52 هدام
...اریا یملاسا یروهمج یگنهرف

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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